

AVISO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 005/2025 - SES-AM

A **SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS - SES/AM**, por meio da Comissão Permanente de Credenciamento de Serviços Complementares do SUS, torna pública a retificação, inclusão de itens e reajuste de valores do Edital de Chamamento Público nº 005/2025-SES/AM para credenciamento de Pessoas Jurídicas Especializada em serviços Assistenciais Ambulatoriais em Nefrologia – Doença Renal Crônica (DRC).

I. Fica prorrogado o prazo para a entrega da documentação de credenciamento/habilitação, originalmente previsto para o período de 24 de julho a 31 de julho de 2025, passando a vigorar até o dia 20 de agosto de 2025;

II. Inclusão do procedimento nº 0418020035 - Retirada de cateter tipo tenckhoff /similar de longa permanência no lote 01 do Termo de Referência.

III. Alterar o quantitativo do procedimento nº 0305010166 - Manutenção e acompanhamento domiciliar de paciente submetido a DPA/DPAC;

IV. Retificar do Termo de Referência item 7.2 – Disponibilidade Orçamentária da seguinte forma: Item 7.2.1, onde se lê: “8.2.1 Para realização de novo credenciamento, considerando o orçamento atual disponível para o custeio total dos serviços de nefrologia credenciados, o orçamento inicial será R\$ 79.143.489,07, sendo R\$ 59.337.070,35 (Fonte Federal) e R\$ 19.806.418,72 (Fonte Estadual), a tabela abaixo apresenta os quantitativos e valores anuais por lote distribuído conforme a origem, leia-se: “Para realização de novo credenciamento, considerando o orçamento atual disponível para o custeio total dos serviços de nefrologia credenciados, o orçamento inicial será de R\$ 79.425.891,99, sendo R\$ 59.619.473,27 (Fonte Federal) e R\$ 19.806.418,72 (Fonte Estadual)”.

V. Inclusão de anexo ao Termo do Contrato com informação referente a relação de procedimentos a serem contratados em forma de Grupo, Subgrupo e Forma de Organização.

VI. Retificar a planilha de cálculo automatizado da proporcionalidade por lote a ser ofertado.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados. Comunicamos ainda que, aos interessados que já apresentaram documentação exigida, fica aberto prazo de cinco dias para atualização da proposta de oferta para o SUS, referente ao lote retificado.

A versão retificada do Edital encontra-se disponível no endereço eletrônico:
<https://www.saude.am.gov.br/credenciamento>

NAYARA DE OLIVEIRA MAKSOUDE MORAES

Secretária de Estado de Saúde

